



Сотрудники следственного управления встретились с курсантами Центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи регионального отделения ДОСААФ



В рамках мероприятий, проводимых следственным управлением СК России по Удмуртской Республике по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи и профориентационной работе вчера, 23 марта, сотрудники **следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления** встретились с курсантами Центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи регионального отделения ДОСААФ.

Центр допризывной подготовки образован в республике в ноябре 2013 года. За это время подготовку в нем прошли более 6 тысяч подростков - учащихся образовательных учреждений



городов и районов республики.

На встрече присутствовали 80 курсантов, которым сотрудники следственного управления рассказали о целях и задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также о возможности получения образования в образовательных учреждениях СК России. Ребятам были приведены примеры успешно раскрытых и расследованных следователями следственного управления уголовных дел. В ходе рабочей встречи с директором Центра патриотического воспитания Ныровым А.В. были обсуждены вопросы взаимодействия следственного управления с Центром патриотического воспитания.

В Следственном комитете России уделяется большое внимание воспитанию подрастающего поколения. Одно из направлений этой работы – возрождение кадетского движения. С 28 по 31 марта в Ставрополе пройдет всероссийский слет кадетов под патронатом Следственного комитета России. В нем будут представлены десять российских городов, на территории которых есть школы с профильными кадетскими классами Следственного комитета России. За четыре дня участники слета познакомятся с городом, обменяются опытом, поучаствуют в командных соревнованиях, проверят свою подготовленность к освоению будущей профессии

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1110631>